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Regenbogen-Zebrastreifen eröffnet 
Idee des Kindergemeinderats umgesetzt 
 
Heute Nachmittag war es soweit: In Maria Enzersdorf wurden auf Vorschlag der 
Kindergemeinderätinnen und Kindergemeinderäte zwei Regenbogen-Zebrastreifen aufgemalt 
(einer in an der Kreuzung Hauptstraße/Josef Leeb-Gasse, einer an der Kreuzung 
Hauptstraße/Franz -Josef-Straße) und feierlich „eröffnet“. Sie sind nun ein buntes Zeichen für 
Toleranz und Offenheit in Maria Enzersdorf. 
 
Zur Erinnerung: Im vergangenen Schuljahr haben auf Initiative von Generationengemeinderätin 
Marlene Zeidler-Beck 18 Kindergemeinderätinnen und -gemeinderäte der dritten und vierten 
Klassen beider Volksschulen des Orts Ideen für Maria Enzersdorf gesammelt, Projekte 
ausgearbeitet und abgestimmt, welche realisiert werden sollen. Die Schülerinnen und Schüler 
entschieden sich für Obstbäume auf öffentlichem Grund (diese wurden am Freizeitgelände 
gepflanzt) und eben bunte Zebrastreifen. 
 
Bei der Eröffnung der Zebrastreifen bedankte sich Bürgermeister Johann Zeiner bei Kindern, 
Lehrerinnen sowie Direktorinnen für ihr Engagement und freut sich schon jetzt auf die neuen 
Kindergemeinderätinnen und Kindergemeinderäte des Schuljahrs 2025/26, die im Herbst gewählt 
werden. 
 
Im Anhang: 1 Foto 
 
 
Bildtext:  
 
Gruppenfoto bei der Eröffnung des neuen Regenbogen-Zebrastreifens an der Kreuzung 
Hauptstraße/Franz Josef-Straße mit den Kindergemeinderätinnen und Kindergemeinderäten, 
den Direktorinnen und  Lehrerinnen, Bürgermeister Johann Zeiner, Vizebürgermeisterin 
Michaela Haidvogel, Generationen-Gemeinderätin Marlene Zeidler-Beck, die Gemeinderäte 
Wolfgang Bernhuber, Corinna Cernik, Andreas Dechant, Michael Moser, Sonja Reiselhuber-
Schmölzer, Jürgen Tiefnig und Markus Waldner sowie Bürgerservice-Abteilungsleiterin Christina 
Amann, Infrastruktur-Abteilungsleiter Franz Grill und Wirtschaftshofleiter Peter Fröhlich. 
 
 
Bürgermeister: Bgm. DI Johann Zeiner 
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